Policy Statement

Indian Hill Historical Museum Association d.b.a. The Indian Hill Historical Society

Subject: Name of Organization

- 3/6/1974 Articles of Incorporation state "The name of said corporation shall be The Indian Hill Historical Museum Association."
- 6/1/1982 Introduction of idea to change the name of the organization to Indian Hill Historical Society. ("We currently do not run a museum.") No decision.
- 3/8/1983 Voted to keep the name on incorporation papers as "Indian Hill Historical Museum Association," but be known on stationery, etc. as "Indian Hill Historical Society."
- 6/11/1991 Reaffirmed that the organization will remain officially "Indian Hill Historical Museum Association." However, bank accounts, etc. indicate "aka Indian Hill Historical Society." This will circumvent new articles of incorporation.
- 6/1997 Applied to Ohio Secretary of State for "Trade Name" of "The Indian Hill Historical Society."

Result: "The Indian Hill Historical Museum Association, d.b.a. The Indian Hill Historical Society." Original incorporation date stands, with no need to reincorporate under changed name.